

Poziv za medijsko pokroviteljstvo (sponzorstvo)

3. MANIFESTACIJA ETNOGRAFSKOG MUZEJA ISTRE / MUSEO ETNOGRAFICO DELL'ISTRIA

„PAZI ŠTO JEDEŠ“

Poštovani,

Etnografski muzej Istre već 3. godinu zaredom organizira manifestaciju „Pazi što jedeš“ u suradnji s Udrugom registriranih ekoloških proizvođača Istarske županije – Istarski eko proizvod te uz pomoć Zelene Knjižnice - projekta Društva bibliotekara Istre.

„Pazi što jedeš“ je manifestacija koja se sastoji od stručnih predavanja na temu tradicijske i ekološke prehrane, radionica tradicijske prehrane i sajamskog dijela na kojem posjetitelji mogu kupiti ekološke proizvode direktno od samih proizvođača te izložbe i razmjene sjemena starih sorti biljaka.

Manifestacija jača svijest o nužnoj suradnji između malih proizvođača tradicijske i ekološke hrane i lokalne zajednice, promovira očuvanje starih sorti sjemena i načina uzgoja hrane te potiče prenošenje znanja u vidu pripremanja tradicijskih jela na radionicama.

„Pazi što jedeš“ ima regionalni i nacionalni karakter zbog sudjelovanja sudionika iz Istarske, ali i ostalih županija Hrvatske.

ORGANIZATOR

Etnografski Muzej Istre/Museo Etnografico dell'Istri

SUORGANIZATOR

Istarski eko proizvod

O PRETHODNIM MANIFESTACIJAMA

Manifestacija „Pazi što jedeš“ nastavak je izuzetno uspješnih manifestacija koje su do sada održane u Pazinu u studenom 2011. i 2012. godine.

2011. godine stavili smo naglasak na suradnju s dijabetičarskim udrugama Istre, ali i Hrvatske. Željeli smo skrenuti pozornost na bolesti sadašnjice – posebno šećernu bolest od koje velik broj ljudi u Hrvatskoj i svijetu, a pravilnom prehranom moguća je prevencija ili kvalitetniji život već oboljelih.

2012. godine smo se posvetili pitanju istraživanja i prezentacije teme prehrane u muzejima u Hrvatskoj putem izložbi, ali i putem interneta. Na taj način smo željeli pokazati da se tema prehrane može još bolje približiti široj javnosti (primjer izložbe „Ki sit ki lačan, Pula ili bloga „Muzej u loncu“ Gradskog muzeja Požega).

Ove godine će se manifestacija odvijati dva dana i to u reprezentativnom prostoru Doma Hrvatskih branitelja. Na taj način ćemo privući veći broj zainteresiranih ljudi za tradicijske i ekološke proizvode te ostvariti suradnju s većim brojem vrtića, osnovnih i srednjih škola. Osim toga srednjoškolci i studenti će imati mogućnost volontiranja na ovoj manifestaciji, pa će tako sudjelovati u kreiranju i izvedbi brojnih aktivnosti vezanih uz manifestaciju.

TKO SU BILI POKROVITELJI?

I ovom prilikom zahvaljujemo pokroviteljima prethodnih manifestacija „Pazi što jedeš“.





Iskoristit ćemo ovu priliku i pozvati i Vas da se pridružite ovom popisu tvrtki kroz nadolazeću manifestaciju o čemu možete pročitati u nastavku.

NAZIV MANIFESTACIJE

„Pazi što jedeš“

MJESTO I VRIJEME ODRŽAVANJA MANIFESTACIJE

Manifestacija „Pazi što jedeš“ se priprema za **8. i 9. studeni 2013. od 10:00 do 18:00 sati**, (petak i subota) u **Puli**, u **Domu hrvatskih branitelja**, Leharova 1.

PROGRAM MANIFESTACIJE

Manifestacija će se sastojati od nekoliko segmenata:

Stručna predavanja

Dokumentarni filmovi

Radionice za djecu i odrasle

Pašta po starinski radionice su pripremanja tradicijske tjestenine Istre (*pljukanci, fuži*) za posjetitelje, gdje će djeca i odrasli će moći naučiti kako pripremati *paštu* na način kako su to radile njihove *none*.

„Pazi na drvo“ radionice su pripovjednog tipa, a namijenjene su najmlađim posjetiteljima u želji da na taj način istaknemo važnost očuvanja tradicije pripovijedanja. Radionice će se organizirati u suradnji s udrugom „Pusti pričū“.

Likovne radionice predviđene su za najmanje posjetitelje manifestacije, a naglasak će se staviti na kreativno izražavanje putem prirodnih materijala.

Razmjena sjemena i sajam ekoloških proizvoda iz Istre, ostalih županija Hrvatske i posebni gosti iz Slovenije. Posjetitelji će na jednom mjestu moći degustirati, potražiti savjet i kupiti ekološke proizvode izravno od samih proizvođača. Osim toga biti će organizirana izložba i razmjena sjemena starih tradicijskih sorti.



TEMA OVOGODIŠNJE MANIFESTACIJE

Tematski ćemo se ove godine posvetiti pitanju **uzgoja i konzumacije zdrave (regionalne) hrane u gradovima**. Naglasak stavljamo na sve one pojedince i grupe koji se pasionirano bave podizanjem i širenjem svijesti o zdravoj i tradicijskoj prehrani, bilo svojim djelovanjem u zajednici, edukacijom, organizacijom predavanja, festivala, putem dokumentarnih filmova, časopisa, web portala posvećenih prvenstveno zdravoj hrani.

CILJEVI MANIFESTACIJE „PAZI ŠTO JEDEŠ“

Osnovni ciljevi manifestacije Pazi što jedeš su sljedeći:

- a) poticanje tradicijske i ekološke proizvodnje hrane
- b) očuvanje starih sorti biljaka
- c) poticanje ekonomije lokalne zajednice putem direktne kupnje od ekoloških proizvođača
- d) poučavanje šire javnosti o tradicijskim i zdravim jelima Istre i Hrvatske na kreativan i zanimljiv način

KOME JE MANIFESTACIJA NAMIJENJENA?

Manifestacija „Pazi što jedeš“ namijenjena je **široj javnosti** koja želi, na jednom mjestu, dobiti sve informacije o zdravoj i tradicijskoj prehrani.

Ujedno se obraćamo i **stručnoj javnosti** u želji razvijanja interdisciplinarnе suradnje na temu prehrane.

Velik naglasak stavljamo na interaktivno učenje svih posjetitelja **od vrtićke dobi pa do umirovljenika** putem radionica. Tamo će se izravnim načinom prenositi tradicijsko znanje pripremanja pojedinih namirnica na mlađe generacije ili na posjetitelje koji dolaze iz drugih regija, a željni su usvojiti tradicijska i zdrava znanja i vještine.

Potičemo i **studente** za sudjelovanje na manifestaciji nudeći im mogućnost volontiranja i stjecanja iskustava.

MEDIJSKI POKROVITELJI – ZLATNI, SREBRNI, BRONČANI

Prema odluci organizatora, medijski pokrovitelji koji u određenoj vrsti medija (tisak, web, TV ili radio) imaju veći doseg publike postaju **zlatni** medijski pokrovitelji, te oni s manjim dosegom **srebrni** ili **brončani** medijski pokrovitelji. Sa svim medijskim pokroviteljima želimo ostvariti kvalitetnu suradnju kroz medijsko pokroviteljstvo kako bi najavili i popratili manifestaciju „Pazi što jedeš“ kroz aktivnosti koje se mogu i dodatno „proporcionalno“ prilagoditi Vašim mogućnostima:

- Šaljemo pripremljene potpuno različite četiri pokroviteljske vijesti prije same manifestacije
- Tekstualni / slikovni oglas
- Statični banner / Banner u rotaciji pri vrhu naslovnice web medija
- Objava vijesti u tiskanom izdanju na barem ½ stranice



- Video intervju / prilog u trajanju od najmanje 10 minuta na televizijskom mediju
- Video oglas u trajanju od najmanje 5 sekundi (za televizije)

Posebni zahtjevi

Svjesni smo da gore navedene sponzorske mogućnosti možda neće zadovoljiti vaše specifične marketinške ciljeve te smo, s obzirom na to, otvoreni za vaše ideje i prijedloge suradnje te ćemo vam rado izaći u susret i sastaviti posebnu sponzorsku ponudu prilagođenu vašim mogućnostima i zahtjevima.

INFORMACIJE ZA SPONZORE

Kontakt:

Vanja Valić, PR i marketing manifestacije

E pošta: vanja.pazistojedes@gmail.com

Mob: 098 138 75 78

mr. sc. Tanja Kocković Zaborski

Kustosica/ organizatorica manifestacije

Etnografski muzej Istre / Museo Etnografico dell'Istria

E pošta: tanja.pazistojedes@gmail.com

Mob: 091 537 53 61